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Τη Σκιάθο με το Παρίσι θα συνδέει, με 2 απευθείας
πτήσεις την εβδομάδα, η Transavia
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Το νέο τακτικό δρομολόγιο Παρίσι – Σκιάθος – Παρίσι εγκαινιάζει η αεροπορική
εταιρεία Transavia, για την περίοδο 23 Απριλίου – 29 Οκτωβρίου 2022.

Τα δρομολόγια θα πραγματοποιούνται δύο φορές την εβδομάδα, με το γεγονός να
γιορτάζεται σε ειδική εκδήλωση που διοργάνωσε η Υπηρεσία ΕΟΤ Γαλλίας σε
κεντρικό ξενοδοχείο του Παρισιού.

Δημοσιογράφοι και επαγγελματίες της τουριστικής αγοράς της Γαλλίας είχαν την
ευκαιρία να ανακαλύψουν τον τουριστικό προορισμό της Σκιάθου μέσα από την
παρουσίαση του νησιού που έκανε η διευθύντρια της Υπηρεσίας ΕΟΤ Γαλλίας,
Δήμητρα Βοζίκη.

Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση, «οι καλεσμένοι ενθουσιάστηκαν με το εξαίρετο
φυσικό κάλλος του νησιού, τη γαστρονομική του ταυτότητα, την πλούσια πολιτιστική
κληρονομιά του αλλά και τη λογοτεχνική του σημασία ως γενέτειρα του Αλέξανδρου
Παπαδιαμάντη.

Με την Ελλάδα να παραμένει μεταξύ των πρώτων σε προτίμηση ταξιδιωτικών
προορισμών στη Γαλλία, οι δημοσιογράφοι και επαγγελματίες που παρέστησαν στην
εκδήλωση είχαν την ευκαιρία να ανακαλύψουν έναν νέο δυναμικό προορισμό, για τον
οποίο πολλοί εξ αυτών εξέφρασαν την πεποίθηση ότι θα αποδειχθεί δημοφιλής για
τους Γάλλους τουρίστες».

Για την αεροπορική σύνδεση, μίλησε ο chief commercial officer της Transavia, Nicolas
Henin, τονίζοντας πως η εταιρεία είναι ιδιαίτερα ικανοποιημένη με την μέχρι 
τώρα θερμή ανταπόκριση στις κρατήσεις για τη Σκιάθο.

Χαιρετισμό απηύθυνε η πρέσβειρα της Ελλάδας στο Παρίσι, Αγλαΐα Μπαλτά,
υπογραμμίζοντας τη σπουδαιότητα της αεροπορικής σύνδεσης με έναν ακόμη
ελληνικό προορισμό και κάνοντας αναφορά στη Σκιάθο, ως ένα προορισμό που
σίγουρα θα αγαπήσουν οι Γάλλοι.

Στον χαιρετισμό του ο δήμαρχος Σκιάθου, Θοδωρής Τζούμας, δήλωσε ότι το άνοιγμα
του προορισμού στη γαλλική αγορά σηματοδοτεί ένα γεγονός ιστορικής σημασίας για



το νησί, που επιβεβαιώνει τη δυναμική του προορισμού και μάλιστα στην εξαιρετικά
κρίσιμη για τον τουρισμό μετά-covid εποχή.

Στην εκδήλωση παρέστησαν επίσης φορείς και επιχειρηματίες του τουρισμού της
Σκιάθου, όπως ο πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Σκιάθου, Αλέξανδρος Ευστάθιου, ο
Πέτρος Δερβένης, ιδιοκτήτης του ξενοδοχείου The Skiathos Palace, η Ηλέκτρα
Χατζημιχάλη, ιδιοκτήτρια του ξενοδοχείου Atrium, ο Τάσος Τάνας, εκπρόσωπος του
τουριστικού γραφείου Gats travel και η Κατερίνα Πολλάτου υπεύθυνη Marketing &
Development Airline της Fraport Greece.


